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MATEMATICA
INSTRUCOES
A DURACAO DA PROVA E DE 2 HORAS.
ANTES DE COMECAR A RESPONDER, FAVOR CONFERIR SE ESTA PROVA CONTEM 04
QUESTOES.
RESPOSTAS A TINTA OU A LAPIS, MAS DEVEM ESTAR LEGIVEIS.
A SAIDA DO PREDIO SERA PERMITIDA APOS TRANSCORRIDOS 30 MINUTOS CONTADOS
A PARTIR DO INIiCIO DA PROVA.
FAVOR NAO SE IDENTIFICAR NO CORPO DA PROVA, PARA NAO TE-LA ANULADA.
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RACIOCINIO MATEMATICO

01. Afigura mostra um cubo de aresta 3 m, no qual foram feitas perfuracbes da seguinte forma:

— os furos foram feitos a partir de quadrados de lado 1 m, atravessando-se paralelamente duas faces opostas do cubo;
— 0s quadrados que geraram os furos estdo no centro das faces do cubo e possuem arestas paralelas as arestas do cubo.
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Sabe-se que o sdlido mostrado na figura é macico e foi feito de uma liga, ao custo de R$ 18,20 por ma.
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a) Calcule o custo da liga utilizada na fabricacdo do solido, considerando-se somente o volume de liga que permaneceu no
solido final.

b) Calcule 0 aumento percentual da area das paredes do solido final (faces do s6lido) com relacéo as paredes do cubo inicial que deu
origem a ele.

RESPOSTA

NOTA

3 FGVS-2.2Fase/1.°Cad-manha



02. A figura indica uma parte do mapa das ruas de uma cidade. Nesse mapa, todas as ruas sdo paralelas ou perpendiculares, e 0s
quarteirdes sdo quadrados.
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a) Todas as manhds Jodo caminha, ao longo das ruas mostradas no mapa, do ponto A até o ponto B, sempre indo para o leste

ou para o sul. Para variar o percurso, a cada cruzamento de duas ruas ele sorteia, com probabilidade % (probabilidade inde-
pendente de todas os outros sorteios), se vai para leste ou para o sul. Calcule a probabilidade de, em uma manha qualquer,
Jodo passar pelo ponto C em seu percurso de A até B.

RESPOSTA

NOTA
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b) Adote para este item:
o cada rua do mapa como sendo uma reta;
* 3 origem dos eixos cartesianos ortogonais posicionada no ponto A, com Ox e Oy sobre as retas perpendiculares que passam
por A;
e a unidade linear de medida de cada quarteirdo como sendo 1.
Duas linhas subterraneas de esgoto devem ser construidas, uma delas ligando os pontos A e B, e a outra ligando C com a linha

que liga A até B. Néo havendo restrigdes no subsolo para a construgdo das linhas, determine suas equacdes cartesianas, levando
em conta um projeto que minimize as distancias das ligagdes indicadas.

RESPOSTA

NOTA
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03. Na sequéncia ndo-decrescente de naturais impares
(1,3,3,3,5,5,5,5,5,...), cada nimero impar k aparece k vezes.
a) Determine 0 101.° termo dessa sequéncia.

b) Determine a soma dos 1024 primeiros termos dessa seqiiéncia.

Dado: »(2k+1)’= (m+ 1)(2m3+ 1)@m+3)
k=0

RESPOSTA

NOTA
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04. Para cada numero real x, admita que |_XJ seja igual a x se x for inteiro, e igual a0 maior inteiro menor do que x se x néo for inteiro.
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a) Calcule o valor de

b) Admita um servigo de entregas do correio cuja tarifa seja R$ 0,09 por grama ou fragdes menores que 1 grama (por exemplo,
paga-se R$ 0,27 pelo envio de 2,3 g). Determine uma férmula que utilize a notacao ij , sendo x a massa, em gramas, para
a tarifa T(x), em reais, de envio de uma mercadoria de x gramas por esse servico de entregas do correio.

RESPOSTA

NOTA

7 FGVS-2.2Fase/1.°Cad-manha



FUNDAGAO v

vunesp e



